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KẾ HOẠCH

Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022


Thực hiện Kế hoạch số 324/KH-SGDĐT ngày 8/3/2022 về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022 của Sở giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi, Trường Mầm non 24/3 xây dựng Kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022 như sau:

I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

1. Mục đích:

Tiếp tục nâng cao nhận thức cho tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh giúp đề cao vai trò lãnh đạo, trách nhiệm của người đứng đầu, nâng cao tinh thần trách nhiệm, ý thức phục vụ, từng bước chấn chỉnh, rèn luyện kỹ năng, thái độ, tác phong, ngôn phong của cán bộ, viên chức trong nhà trường tạo sự thống nhất trong nhận thức và hành động góp phần xây dựng Đảng, hệ thống chính trị trong, vững mạnh, hoàn thành thắng lợi chỉ tiêu kinh tế- xã hội.

2. Yêu cầu:

Tăng cường triển khai và đưa vào nề nếp việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TƯ

của Bộ chính trị để trở thành nhiệm vụ thường xuyên, có ý nghĩa quan trọng, trở thành ý thức tự giác của mỗi cán bộ, công chức, viên chức trong nhà trường.

Trên cơ sở kế hoạch và các văn bản hướng dẫn của cấp trên, đơn vị tuyên truyền và tổ chức triển khai thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

II.NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG THỨC THỰC HIỆN

1.Tổ chức học tập chuyên đề năm 2022

1.1 Nôi dung

- Tiếp tục nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền và thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”

- Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và thực hiện chuyên đề năm 2022 của tỉnh với Chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, đủ năng lực, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”

1.2. Phương thức, thời gian thực hiện
Nhà trường tổ chức thực hiện học tập, quán triệt chuyên đề năm 2022 cho toàn

thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường.

1.3. Thời gian thực hiện: Hoàn thành 30/4/2022.

2. Tổ chức sinh hoạt chuyên đề tại đơn vị theo chủ điểm hàng quý
Nhà trường phối hợp với cấp ủy cơ sở cùng tổ chức sinh hoạt chuyên đề tại đơn vị theo quý, cụ thể:

2.1 Nội dung

- Quý I/2022: “Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lưc, tự

cường”

- Quý II/2022: “Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đạo

đức cách mạng”

- Quý III/2022: “Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về mục tiêu độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội, con đường tất yếu đi tới phồn vinh, hạnh phúc”

- Quý IV/2022: Đánh giá kết quả việc tổ chức sinh hoạt thoe chủ điểm quí I, II

và III tại đơn vị; liên hệ đánh giá kết quả đăng ký thực hiện học tập và làm theo Bác của mỗi cá nhân.


2.2. Tài liệu.


- Tài liệu “Học tập và làm theo tư tường, dạo đức, phòng cách Hồ Chí Minh về ý chí, tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn, Nhà xuất bản Chính trị  Quốc gia Sự thật năm 2021.

- Tập sách: “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội  vfa con đường đi lên chủ nghĩa xã hội Việt Nam, dư luận trong nước và quốc tế về bài viết của Tống Bí thư Nguyễn Phú Trọng” do Ban Tuyên giáo Trung ương tuyển chọn, Nhà xuất bản Chính trị Quốc gia Sự thật năm 2021.


- Kết luận số 14-KL/TW ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ, năng động, sáng tạo, vì lợi ích chung


- Chỉ thị số 07-CT/TU ngày 16/4/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ngãi về tăng cường xây dựng Đảng về đạo đức.

-Tài liệu Chuyên đề năm 2022 của tỉnh, do Ban Tuyên giáo tỉnh ủy Quảng Ngãi biên soạn, phát hành trong thời gian đến


- Những tài liệu liên quan cần thiết khác.
2.3. Phương thức thực hiện:

Nhà trường nghiêm túc tổ chức sinh hoạt chyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh hằng qúy
Sau mỗi đợt sinh hoạt chuyên đề hằng quý, nhà trường sẽ báo cáo kết quả việc

tổ chức sinh hoạt cho cấp trên.

2.4. Thời gian thực hiện: Hàng quý.

3. Xây dựng chương trình giảng dạy và học tập tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh cho học sinh, học viên và cán bộ, đảng viên trong trường học 

Nhà trường chỉ đạo cho giáo viên các lớp lồng ghép chuyên đề học tập và

làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào tất cả các chủ đề xuyên suốt cho cả năm học. 

Hàng tháng nhà trường kết hợp với Ban chi ủy chọn những nội dung liên quan đến chức năng, nhiệm vụ được giao để quán triệt đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, trao đổi, thảo luận nhằm tìm ra các giải pháp khắc phục hạn chế trong các cuộc họp hội đồng sư phạm. Mỗi đồng chí đảng viên phải đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chủ đề năm 2022.

4. Giáo dục đạo đức, lối sống cho thế hệ trẻ theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh:

4.1. Nội dung:
Giáo dục trẻ mầm non về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh được thực hiện một cách linh hoạt theo hướng tích hợp từng chủ đề hướng đến hình thành ở trẻ những tình cảm tốt đẹp đối với Bác Hồ và bước đầu làm theo 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng.

4.2. Phương thức thực hiện:
Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch phù hợp, sát thực tiễn và triển khai học tập một cách hiệu quả tại đơn vị.
Phó hiệu trưởng nhà trường xây dựng kế hoạch lồng ghép chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào đầu năm học. 
Giáo viên lồng ghép các nội dung vào từng chủ đề, từng hoạt động trong ngày của trẻ….

4.3. Thời gian thực hiện:

Trong năm 2022. Đặc biệt là các ngày lễ, kỷ niệm của đất nước, của địa phương.

5. Công tác tuyên truyền về học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ ChíMinh.

5.1. Nội dung:

Nhà trường xây dựng kế hoạch và tuyên truyền về các nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, động viên khuyến khích cán bộ, viên chức, người lao động tại đơn vị tham gia sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về Chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, tuyên truyền những việc làm hay, “những tấm gương bình dị mà cao quý” cho cán bộ, công chức, viên chức bằng nhiều hình thức khác nhau, tạo sự lan tỏa sâu rộng, vận dụng, phát triển sáng tạo tư tưởng Hồ Chí Minh trên các lĩnh vực của đời sống xã hội, đồng thời đấu tranh phản bác những thông tin, quan điểm sai trái, xuyên tạc, bôi nhọ thân thế, sự nghiệp, phủ định giá trị to lớn của tư tưởng Hồ Chí Minh.

5.2. Phương thức thực hiện:

Thường xuyên tuyên truyền trong các cuộc họp Hội đồng, sinh hoạt chi bộ…. Kịp thời phát hiện gương người tốt, việc tốt trong đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, kịp thời tổ chức các hoạt động biểu dương, tôn vinh…trong học tập và làm theo Bác ở đơn vị.

5.3. Thời gian thực hiện: Thường xuyên trong năm
6. Tổ chức kiểm tra, giám sát, khảo sát đánh giá việc tổ chức thực hiện

6.1. Nội dung

Tổng kết đánh giá hiệu quả thực tế của việc làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và thực hiện các Nghị quyết. Nghiêm túc kiểm điểm tập thể, cá nhân trong quá trình thực hiện, chú trọng kiểm điểm sâu những hạn chế trong phong cách làm việc và phong cách lãnh đạo, và gửi báo cáo đánh giá kết quả thực hiện về cấp trên.

6.2. Phương thức và cơ quan thực hiện:

Nhà trường chỉ đạo Phó Hiệu trưởng chuyên môn, tổ trưởng chuyên môn…. xây dựng kế hoạch, tiến hành kiểm tra, giám sát, khảo sát theo phạm vi, chức năng của mình bảo đảm kết quả.

6. 3. Thời gian thực hiện: Thường xuyên
III. TỔ CHỨC, THỰC HIỆN
Hiệu trưởng nhà trường xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện nghiêm túc và gửi báo cáo về phòng ngày 30/3/2022.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của Trường Mầm non 24/3
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